Рекомендації щодо роботи iFOBS на операційній системі МАC

Користувачам операційної системи МАС доступна WEB версія iFOBS:
· iFOBS клієнт (легкий) - для входу в систему потрібно ввести тільки ім'я користувача (логін) та пароль на вхід. Усі платіжні документи в системі будуть доступні тільки для перегляду, без можливості виконання операцій;
· iFOBS клієнт (стандартний) – для входу в систему необхідно, окрім логіна і пароля на вхід, ввести пароль до секретного ключа і вказати папку, в якій він знаходиться. При стандартному режимі роботи користувачеві доступні активні операції в системі (наприклад, відправка платежів у банк).
  Для роботи iFOBS клієнт (стандартний)  на МАС OS необхідно використовувати  браузери, які підтримують роботу JAVA-аплетів: Safari (до 12 версії), Mozilla Firefox (до 51 версії). 
  Стосовно використання Web-версії iFOBS на MacOS з Safari та Java: потрібно в налаштуваннях браузера обрати блок "Security option", обрати "Allow Plug-ins", далі клікнути на "Manage Website Settings", обрати "Java item", далі обрати опцію з випадаючого списку "Ask", "Allow" чи "Allow Always", по завершенні "Done", закрити панель управління Safari.
  Ознайомитись з інформацією щодо відкриття панелі управління на MacOS Ви можете за посиланням: https://www.java.com/en/download/help/mac_controlpanel.xml
  Завантажити JAVA можна за посиланням: https://www.java.com







 
